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| E | EMISOR PROGRAMABLE 868

| F | EMETTEUR PROGRAMMABLE 868

| GB | PROGRAMMABLE TRANSMITTER 868

| D | PROGRAMMIERBARER SENDER 868

CARACTERISTICAS DONNEES TECHNIQUES TECHNICAL DATA TECHNISCHEN DATEN
Frecuencia de trabajo 868,35 MHz Fréquence 868,35 MHz Frequency 868,35 MHz Frequenz 868,35 MHz
Alimentacion 3Vdc CR2032 Alimentation 3Vdc CR2032 Power supply 3Vdc CR2032 Betriebsspannung 3Vdc CR2032
Consumo func. 12 mA Consommation 12 mA Power consumption 12 mA Stromaufnahme 12 mA
Potencia radiada < 256mw Puissance < 25mwW Radiates power < 25mwW Ausgangsteistung < 25mwW
Temperatura func. -20°C a + 55°C Température fonct. -20°C - + 55°C Working temperature -20°C - + 55°C Betriebstemperatur -20°C - + 55°C
Versiones 2 canales y 4 canales Versions 2 canaux et 4 canaux Versions 2 channels and 4 channels Versionen 2 kanals und 4 kanals

* Disponible modelo bi-tecnologia
(radio 868 MHz, proximidad 13,56 MHz).

PROGRAMACION MANUAL

Presionar el pulsador de programacion del receptor durante
1s, se escuchara una sefal sonora. Enviar el codigo a
programar pulsando el emisor. Cada vez que se programe
un emisor, el receptor emitira una senal sonora de 0,5s. Si
transcurren 10 segundos sin programar, o bien presionando
los dos primeros pulsadores del emisor, el receptor saldra
del modo de programacion, emitiendo dos sefiales sonoras
de 1s. Si al programar un emisor, la memoria del receptor
estd llena, este emitira 7 sefales sonoras de 0,5s y saldra
de programacion.

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

La empresa

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

declara que el producto que se menciona a continuacién
cumple con las disposiciones pertinentes de acuerdo a lo
expuesto en el articulo 3 de la Directiva R&TTE 1999/05/CE,
siempre y cuando el uso sea conforme a lo previsto, habiendo
sido sometido a la aplicacion de las siguientes normas:

Producto: Emisor 868,35MHz

Fabricado por: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marca comercial: JCM

Tipo: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO
Entorno de uso: Residencial, comercial e industria ligera

Normativas:

- Telecomunicaciones EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Compatibilidad electromagnética EN 301489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Baja Tension EN 60730-1:2000

Vic a 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Director General

o
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* Disponible modéle bi-technologie
(radio 868 Mhz, proximité 13,56 Mhz).

PROGRAMMATION MANUELLE

Appuyez sur le bouton-poussoir de programmation du récepteur
pendant 1 s, un signal sonore se fait entendre. Envoyez le code
a programmer en appuyant sur I'émetteur. Chaque fois que vous
programmez un émetteur, le récepteur émet un signal sonore
de 0,5 s. Au bout de 10 secondes sans programmation ou
lorsque vous appuyez sur les deux premiers boutons-poussoirs
de I'émetteur, le récepteur quitte du mode de programmation
en émettant deux signaux sonores d'1 seconde. Si lorsque vous
programmez un émetteur, la mémoire du récepteur est pleine,
le récepteur émet 7 signaux sonores de 0,5 s et quitte du mode
de programmation.

DECLARATION DE CONFORMITE CE

La société

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

déclare que le produit ci-apres, lorsqu'il est utilisé en
conformité, satisfait aux esigences fondamentales de I'article
3 de la Directive R&TTE 1999/5/CE, et que les normes
suivantes ont été appliquées:

Produit: Emetteur 868,35 MHz

Fabriqué par: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marque: JCM

Type: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO

Domains d'utilisation: Résidentiel, commercial et industrie légera
Normes:

- Telecommunications EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Compatibilité électromagnétique EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Basse tension EN 60730-1:2000

Vic, le 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Directeur Général
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Available in bi-technology
(radio 868MHz, proximity 13.56MHz).

MANUAL PROGRAMMING

Press the receiver programming button for 1 sec. and an
acoustic signal will be heard. Send the code to be programmed
by pressing the transmitter. Every time a transmitter is
programmed, the receiver will issue an acoustic signal for 0.5
sec. After 10 seconds without programming or pressing the
first two transmitter buttons, the receiver will exit programming
mode, issuing two acoustic signals of 1 sec. If upon
programming a transmitter the receiver memory is full, it will
issue 7 acoustic signals of 0.5 sec. and exit programming.

EC DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

declares herewith that the product designated below complies
with the relevant fundamental requirements as per Article 3
of the R&TTE Directive 1999/5/EG, insofar as the product is
used correctly, and that the following standards apply:

Product: Transmitter 868,35MHz

Manufactured by: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Trade mark: JCM

Type: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO
Environment of use: Residential, commercial and light industry

Standards:

- Telecommunication EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Electromagnetic Compatibility EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Low Voltage EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
General manager

e

A, B,CH, D, E, F, GB, GR, I, IRL, IS, L, NL, P

Erhéltlich als Bi-Technology
(Funk 868MHz, Proximity 13.56MHz).

MANUELLE PROGRAMMIERUNG

Eine Sekunde lang den Programmiertaster des Empfangers driicken
und es ist ein akustisches Signal zu héren. Durch Driicken des
Senders den zu programmierenden Code senden. Der Empféanger
gibt bei jeder Senderprogrammierung ein akustisches 0,5s-Signal
aus. Vergehen 10 Sekunden ohne Programmierung oder wird

einer der beiden ersten Taster des Senders gedriickt, verlasst der
Empfénger den Programmierbetrieb und gibt dabei zwei 1s-Signale
aus. Ist der Empfangerspeicher beim Programmieren eines Sender
voll, gibt dieser sieben akustische 0,5s-Signale aus und verlasst den
Programmierbetrieb.

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Die Firma

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

erklart, daB das nachfolgend bezeichnete Produkt bei
bestimmungsgemaBer Verwendung den grundlegenden
Anforderungen gemaB Arkitel 3 der R&TTE-Richtlinie 1999/
5/EG entspricht und daB die folgenden Normen angewandt
wurden:

Produkt: Sender 868,35MHz

Hergestellt von: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marke: JCM

Typ: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO
Anwendungsbereich: Wohn-, Handels- und Industriebereich
Normen:

- Telekommunikation EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Elektromagnetische Kompatibilitst EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Niederspannung EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Geschaftsfihrer

Ceo
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DATI TECNICI TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN CARACTERISTICAS TECNICAS TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Frequenza 868,35 MHz Frequentie 868,35 MHz Frequéncia 868,35 MHz Tuyvonta Aertoupyiag 868,35 MHz
Alimentazione 3Vdc CR2032 Voeding 3Vdc CR2032 Alimentagao 3Vdc CR2032 Taon Tpogodoaiag 3Vdc CR2032
Consumo 12 mA Vertruik 12 mA Consumo 12 mA Karavéwon 12 mA
Potenza < 25mwW Vermogen < 25mw Poténcia < 25mW AxtivoBoAoUpevn 10X0g < 25mwW
Temperatura funz. -20°C - + 55°C Handelings-temp -20°C - + 55°C Temperatura func. -20°C - + 55°C Oeppokpaaia AeToupyiag -20°C - + 55°C
Versioni 2 canali et 4 canali Versie 2 Kanalen en 4 kanalen Versao 2 canais e 4 canais Toépog 2 kavahiwv KAl 4 kavahiiv

* Disponibile in versione bi-tech
(radio 868 MHz, prossimita 13,56 MHz).

PROGRAMMAZIONE MANUALE

Premere il pulsante di programmazione del ricevitore per 1 secondo,
e si sentira un segnale acustico. Inviare il codice da programmare
premendo I'emittente. Ogni volta che si programmi un emittente,

il ricevitore emettera un segnale acustico di 0,5 secondi. Se
trascorrono 10 secondi senza effettuare alcuna programmazione,
oppure se si premono i due primi pulsanti dell'emittente, il ricevitore
uscira dalla modalita di programmazione, emettendo due segnali
acustici di 1 secondo. Se al momento di programmare un'emittente,
la memoria del ricevitore & piena, questo emettera 7 segnali acustici
di 0,5 secondi e uscira dalla modalita di programmazione.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CEE

La empresa

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

dichiara che il prodotto di seguito descritto, nella destinazione
d'uso prevista, & conforme ai requisiti fondamentali di cui
all'articolo 3 della Direttiva R&TTE 1999/5/CEE, e che sono
state applicate le seguenti norme:

Prodotto: Trasmettitore 868,35MHz

Prodotto da: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marchio: JCM

Tipo: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO

Ambiente di uso: Residenziale, commerciale e industria leggera

Norme:

- Telecomunicazione EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Compatibilita elettromagnetica EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Bassa tensione EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Administratore delegato

eo
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* Beschikbaar met dubbel-technologie
(radio 868MHz, proximity 13,56MHz).

HANDMATIGE PROGRAMMERING

Druk gedurende 1 seconde op de programmeringsknop van

de ontvanger waarbij een geluidssignaal hoorbaar is. Zend dan
de te programmeren code uit door op de zender te drukken.
ledere keer een zender wordt geprogrammeerd zal de ontvanger
gedurende 0,5 sec. een geluidssignaal uitzenden. Indien er
gedurende 10 seconden geen programmering wordt uitgevoerd of
door op de eerste twee drukknoppen van de zender te drukken,
zal de ontvanger de programmeringsmodus verlaten waarbij
twee geluidssignalen gedurende 1 seconde uitgezonden worden.
Indien bij het programmeren van een zender het geheugen van
de ontvanger vol is zal de zender 7 geluidssignalen van 0,5 sec.
uitzenden en zal de programmeringsmodus verlaten.

EG-CONFORMITEITSVERKLARING

De firma

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

verklaart dat het hieronder beschreven product bij correcte
toepassing voldoet aan de fundamentele voorwaarden
genoemd in arkitel 3 van de R&TTE-richtlijn 1999/5/EG en
dat de volgende normen zijn toegepast:

Product: Zender 868,35MHz

Fabrikant: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Merk-arkitel: JCM

Type: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO
Toepassingen: in huis, winkel en lichte industrie
Normen:

- Telecommunicatie EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Elektromagnetisch Verenigbaarheid EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Laagspanning EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Directie
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* Disponivel modelo bi-tecnologia
(radio 868MHz, proximidade 13,56MHz).

PROGRAMAGAO MANUAL

Pressionando o pulsador de programagcéo do receptor durante
1 segundo, ouvir-se-a um sinal sonoro. Enviar o codigo a
programar pressionando o emissor. Cada vez que se programe
um emissor, o receptor emitird um sinal sonoro de 0,5s. Se
transcorrerem 10 segundos sem programar, ou pressionando
os dois pulsadores do emissor, o receptor saird do modo

de programacao, emitindo dois sinais sonoros de 1s. Se ao
programar um emissor a memoria do receptor estiver cheia,
este emitira 7 sinais sonoros de 0,5s e saira do modo de
programagao.

DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

A empresa

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
SPAIN

declara que o produto a seguir designado, quando utilizado
de forma adequada, corresponde aos requisitos basicos
conforme o art.° 3 da Directiva R&TTE 1999/5/CE e que
foram aplicadas as seguintes normas:

Produto: Emisor 868,35MHz

Fabricado por: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Marca comercial: JCM

Tipo: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO
Contorno de uso: Residencial, comercial e indUstria ligeira
Normas:

- Telecomunicagdes EN 300 220-1 v1.3.1 (2000-09) -
EN 300 220-3 v1.1.1 (2000-09)

- Compatibilidade Electromagnética EN 301 489-3 v1.3.1
(2001-11) - EN 301 489-1 v1.3.1 (2001-09)

- Baixa tenséo EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILA MAS
Gerente

co
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* SlaBéaipog ot BiopouBio-TexvoAoyia
(padiopwvo 868MHz, eyyimnra 13,56MHz).

NPOrPAMMATIZM OZ ME TO X EPI

MigoTe To TAQKTPO TTPOYPQ P aTIG i 00 Tou BEKT Kad T didipkeia 1
s. ©a akouaTEl Eva NXNTIKG o1 Y a . OTefATE Tov KWBIKG TIPOg Tpoypa
Ui aTio p 6 miédovtag Tov Tro p 6 . KGBe gopd Tou Tpoypa pp
ariete éva o P o , 0 dékmng Ba aTéAvel Eva nynTiké o patwv 0,5s.
Edv mepagouv 10 deutepoAeTTa Sixwg TTpoypa Py amio P 6, fj akd J a
miEovTag Ta duo TpwTa TAAKTPG Tou TIo j TToU , 0 BékTNG Bar Byer amo
TV 80N Tpoypa Py aTio P oU , aTéAvovTag Suo NYNTIKG of Y ata Twv
1's. EQv kaTé Tov TTPOYPa U TIO [ 6 EVOG TTO [ TTOU , 1) W VA | N Tou
BEKm eivar ye P A, autog Ba oTéAvel 7 nynTika of) W ata Twv 0,5 s kal
Ba Byaivel amd Tov TPOYPa Py aTIC | 6.

AHAQEH ZYMMOP®QZHX ME TO ZHMA CE

H eraipia

JCM TECHNOLOGIES, S.A.
C/Bisbe Morgades, 46 Baixos
08500 VIC - Barcelona
IZMANIA

BnAdvel 6T T0 TTPOIOV TTOU TTAPOUCIAZETAI OTN GUVEXEIX Eival TUUPWVO
TIPOG TIG OXETIKEG Blarageig Tou GpBpou 3 mg Odnyiag PETTE 1999/
05/EK, egooov n xpron eival oUp@wvn pe Ta TTpoBAETOPEVa, EXovTag
uTIOBANBET 0TV EQPHOYI TWV TIAPCKATW TTPOTUTILV:

Mpoiév: Moptég 868,35MHz

Karaokeuaotrig: JCM TECHNOLOGIES, S.A.

Epmopiké onua: JCM

Tomog: GO2-PRO, GO4-PRO, GO2-EVO, GO4-EVO

Xprion: OIKiakn, euTTopIKn kar oy eAagpid Blounxavia

Mpéruma:

- TnAemkoivwvieg EN 300 220-1 Toog 1.3.1 (2000-09) - EN 300 220-3
Topog 1.1.1 (2000-09)

- HAektpopayvnikr oupBaromnra EN 301 489-3 Topog 1.3.1 (2001-11)
- EN 301 489-1 Topog 1.3.1 (2001-09)

- XapnAd téon EN 60730-1:2000

Vic, 20/11/03

JUAN CAPDEVILAMAS
Tevikdg AleuBuvtiig
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